



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

"Московский Комсомолец". Служители фемиды не оценили щедрость коллег

Как уже писал «МК», в свое время Следственный комитет Москвы привлек к ответственности владельца ночного клуба «We are Family Disco Hotel» Эдуарда Зеленого за то, что тот пытался откупиться от службы по контролю за оборотом наркотиков.

В его элитном заведении можно приобрести, например, гашиш, кокаин, амфетамины. Во время одной из проверок сотрудники ФСКН выявили хранилища, где прятали запретные вещества. Сначала Зеленый пытался дать наркополицейским 50 тыс. долларов. Но, поняв, что выпутаться будет нелегко, предложил в два раза большую сумму. В результате провокатора задержали и предъявили ему обвинение в даче взятки. Эти деньги сейчас хранятся в специальной ячейке Следственного комитета. Видеозаписи из порочного клуба и деньги Зеленого как вещественные доказательства были представлены на слушаниях в Басманном суде. Согласно приговору, бизнесмен был признан виновным. В качестве наказания он должен заплатить штраф - 200 тысяч рублей. Но, самое интересное, огромная сумма, фигурировавшая в деле как взятка, по разумению судьи, должна была быть возвращена Зеленому. К удивлению представителей следствия и прокуратуры, деньги не отдали государству, как полагается по закону. Прокуратура обратилась в высшую инстанцию, чтобы обжаловать приговор в части возвращения денег Зеленому.

Как сообщили «МК» в пресс-службе Мосгорсуда, на днях приговор Басманного суда был отменен. Уже 1 апреля состоится новое рассмотрение, на котором решится дальнейшая судьба вещественных доказательств.

01 апреля 2011

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/press/smi/item/838228>